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Основні характеристики, суть розробки: Створено систему перевірки ступеню унікальності
наукових робіт. В основу системи покладено наступні наукові результати:  метод визначення
збігів  в  текстах  електронних  документів;  метод  фільтрації  помилкових  збігів;  метод
кластеризації документів з використанням частоти вживання слів в текстах (TF-міра); метод
канонізації текстів з використанням морфологічного словника української мови, словників
синонімів та антонімів.
Порівняння із світовими аналогами:Важливі особливості роботи системи перевірки ступеню
унікальності  наукових робіт і  переваги перед світовими аналогами: морфологічний аналіз
української  мови;  використання синонімів  та  антонімів  при аналізі;  врахування в  текстах
позицій  частинки «не»;  використання  алгоритму Левенштайна  для  перевірки  слів,  які  не
вдалося канонізувати; використання стемінгу для глибшої перевірки; стійкий до помилок в
словах алгоритм перевірки та канонізації; перевірка вмісту таблиць; перевірка зображень та
формул;  врахування  посилань  в  текстах;  використання  для  розробки .Net  платформи для
забезпечення функціонування на будь-якій версії Windows.

Економічна привабливість розробки для просування на ринок, впровадження та реалізації,
показники вартість:Дана  система розроблена  на  замовлення  Міністерства  освіти  і  науки
України для використання її на всеукраїнському рівні.

Галузі,  міністерства,  відомства,  підприємства,  організації,  де  планується  реалізувати
результати  розробки:Міністерство  освіти  і  науки  України,  вищі  навчальні  заклади,
спеціалізовані вчені ради по захисту дисертаційних робіт, редколегії наукових видань.

Стан  готовності  розробок:Створенасистема  визначення  ступеню  унікальності  наукових
робіт готова до використання.

Рисунок 2 Загальний вигляд модуля перевірки

Рисунок 1 Головна сторінка системи "Антиплагіат"

Рисунок 3 Порівняння збігів



Результати  впровадження:Створенасистема  визначення  ступеню  унікальності  наукових
робіт впроваджена в Департаменті атестації кадрів вищої кваліфікації Міністерства освіти і
науки України (Акт впровадження № 14/4-452-15 від 31.07.2015 року).


